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Onderwerp :  Verlengen werkingsduur lichte gemeenschappelijke regeling Zorg 
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Aan de gemeenteraad, 
 
De zes Peelgemeenten hebben eerder besloten hun taken op het gebied van de Wet maatschappelijke 
ondersteuning, de Jeugdwet, Bijzondere bijstand, Minimabeleid en Schuldhulpverlening (kortweg aangeduid 
als de zorgtaken) in gezamenlijkheid uit te voeren en onder te brengen in een zelfstandige organisatie; Peel 
6.1. Omdat Peel 6.1. op 1 januari 2015 nog niet operationeel was, is besloten voor de tussenliggende periode 
een lichte gemeenschappelijke regeling aan te gaan. Gedurende die periode zouden de zorgtraken onder de 
vlag van de gemeente Helmond worden uitgevoerd.  De verwachting was dat deze taken per 1 januari 2016 
zouden worden ondergebracht bij Peel 6.1. Recente ontwikkelingen hebben ertoe geleid dat die 
ingangsdatum verder naar achteren toe geschoven moet worden.  
 
Wij hebben u onlangs via een raadsinformatiebrief  op de hoogte gebracht van deze ontwikkelingen. Kort 
gezegd komt het erop neer dat de portefeuillehouders Welzijn en Zorg van de zes Peelgemeenten besloten 
hebben dat een heroriëntatie op het eerder ontwikkelde dienstverleningsconcept nodig is. Daartoe is een 
projectplan door hen vastgesteld dat dient als leidraad bij het ontwikkelen van een duurzaam en meer 
geschikt dienstverleningsconcept. Uiteraard is enige tijd gemoeid met besluitvorming over het uiteindelijke 
concept en implementatie daarvan. Parallel aan de ontwikkelingen  rondom het dienstverleningsconcept  loopt 
er ook een traject over de overgang van het personeel van de zes Peelgemeenten naar  Peel 6.1. Ook dat 
traject neemt de nodige tijd in beslag. 
 
Door het naar achteren schuiven van de 'ingangsdatum' van Peel 6.1. dreigt een lacune ontstaan in de 
samenwerking op het gebied van zorg. De lichte gemeenschappelijke regelingen lopen op 1 januari 2016 af. 
Overigens worden die ook aangeduid als dienstverleningsovereenkomst of samenwerkingsovereenkomst, 
materieel gezien komt het op hetzelfde neer. De lichte gemeenschappelijke regelingen bevatten in hoofdzaak 
de juridische en financiële onderbouwing van de samenwerking. Het is dus zaak dat die na 1 januari 2016 
ongewijzigd hun werking behouden. De lichte gemeenschappelijke regelingen voorzien in die mogelijkheid. 
Daartoe is een besluit van ons college en toestemming van uw raad nodig. Wij zien in de huidige stand van 
zaken geen beletsel om de samenwerking op het gebied van zorg onder de vlag van de gemeente Helmond 
voort te zetten. 
 
De samenwerking verloopt naar wens. Het financiële overzicht van de cijfers over 2015 laat een beeld zien 
van een organisatie die in staat is om, ondanks een te verwachten klein tekort wegens een grotere omvang 
van het verplichte takenpakket, haar taken en verantwoordelijkheden op een adequaat niveau uit te voeren. 
Alle Peelgemeenten worden periodiek geïnformeerd over de financiële stand van zaken door middel van 
kwartaalrapportages. De te verwachten financiële gevolgen voor de gemeente Helmond over 2015 (een tekort 
van € 143.000,-) zijn meegenomen in de behandeling van de 2e bestuursrapportage 2015.  
 
Het jaar 2016 staat in het teken van het verder stabiliseren van de organisatie. De vooruitblik naar 2016 levert 
geen reden op om de samenwerking middels de lichte gemeenschappelijke regeling aan een fundamentele 
herbezinning te onderwerpen. Gedurende 2016 zal uw raad eveneens periodiek op de hoogte worden 
gehouden van de (financiële) stand van zaken aan de hand van (bestuurs)rapportages.  
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Wij stellen u voor om toestemming te verlenen aan ons college om de werkingsduur van de lichte 
gemeenschappelijke regeling op het terrein van zorg met de vijf andere Peelgemeenten te verlengen tot 1 
januari 2017 of een eerder tijdstip zoals nader door partijen en Peel 6.1. overeen te komen.  
 
Het advies van de commissie Maatschappij zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlage: 

 Financieel overzicht 2015 uitvoering Wmo, Jeugdwet en BMS door de afdeling Zorg en 
Ondersteuning 
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De raad van de gemeente Helmond; 
Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 20 oktober 2015; 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
besluit: 
toestemming te verlenen aan burgemeester en wethouders om de werkingsduur van de lichte 
gemeenschappelijke regeling op het terrein van zorg met de vijf andere Peelgemeenten te verlengen 
tot 1 januari 2017 of een eerder tijdstip zoals nader door partijen en Peel 6.1. overeen te komen.  
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 1 december 2015. 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter de griffier  
 
 
 
 

  

 


